## AVIENCANTO CIA. LTDA.

Guayaquil, Mayo 20 de 2009.

Sra.

HILDA MARGARITA MOREIRA FIGUEROA Ciudad.-

5054-I97

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. Que la Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la compañía AVIENCANTO CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de ELEGIRLA a usted PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO años, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma.

Como PRESIDENTE tendrá las facultades constantes en el Art. Vigésimo Segundo de los Estatutos Sociales de la compañía.

La compañía AVIENCANTO CIA. LTDA. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 30 de enero de 1997, ante Notario Público Vigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Ab. Mario Baquerizo González e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 31 de marzo de 1997.

Muy Atentamente,

MARIORIE CLAIRETH BRAVO MOREIRA SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía AVIENCANTO CIA. LTDA. que antecede. - Guayaquil, 20 de mayo de 2009.

HILDA MARGARITA MOREIRA FIGUEROA

Hours 3wo

C.C. 1300897319

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Junio del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía AVIENCANTO CIA. LTDA., a favor de HILDA MARGARITA MOREIRA FIGUEROA, a foja 55.015, Registro Mercantil número 10.379.

ORDEN: 21986









\$

REVISADO POR:

C

MENCALLE CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PROPER

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA